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Εκπρόσωπος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
στην Ημέρα Μνήμης των Θυμάτων του
Ολοκαυτώματος στη Νέα Υόρκη
Κάθε χρόνο στο τέλος του Ιανουαρίου ο ΟΗΕ τιμά την Ημέρα των θυμάτων του Ολοκαυτώματος.
Στις 27 Ιανουαρίου οι στρατιώτες του Κόκκινου Στρατού απελευθέρωσαν ένα από τα πλέον φοβερά
ναζιστικά στρατόπεδα συγκεντρώσεως Άουσβιτσ-Μπιρκενάου.

Στις 25 Ιανουαρίου 2020 στη συναγωγή «Park East» Νέας Υόρκης τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση
και πραγματοποιήθηκε φόρουμ με τίτλο «Δεν θα πρέπει να λησμονούμε ποτέ» με συμμετοχή του
Γενικού Γραμματέα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών Αντόνιο Γκουτέρες και του Προέδρου του
Ιδρύματος «Έκκληση στη συνείδηση» Ραββίνου Arthur Schneier.

Στην εκδήλωση επίσης παραβρέθηκαν ο μόνιμος εκπρόσωπος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στον ΟΗΕ
και το Συμβούλιο της Ασφαλείας του ΟΗΕ κ. Β. Νεμπένζια, ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσίας στη
Νέα Υόρκη κ. Σ. Οβσιάννικοφ, στρατιωτικοί ακόλουθοι των χωρών που απελευθέρωσαν τα
στρατόπεδα, μόνιμοι εκπρόσωποι παρά τον ΟΗΕ, διπλωμάτες των χωρών της αντιχιτλερικής
συμμαχίας, υψηλόβαθμοι εκπρόσωποι του Κογκρέσου των ΗΠΑ, κυβερνητικοί και κοινωνικοί
παράγοντες.

Με ευλογία του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα και του προσωρινού ποιμενάρχου των Πατριαρχικών
παροικιών στις ΗΠΑ Επισκόπου Σούροζ Ματθαίου στην αναμνηστική εκδήλωση συμμετείχε ο
Προϊστάμενος του Γραφείου των Πατριαρχικών παροικιών Ιερέας Μάρκος Ρασκόφ, ο οποίος
ανέγνωσε μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στους
μετέχοντας της Ημέρας Μνήμης των Θυμάτων του Ολοκαυτώματος.

Κατά τη διάρκεια της ανταλλαγής απόψεων οι μετέχοντες εξέφρασαν την ανησυχία για την αύξηση
του αντισημιτισμού παγκοσμίως και κάλεσαν σε κοινή καταπολέμηση των κρουσμάτων μίσους και
μισαλλοδοξίας, διατηρώντας τη μνήμη των εκατομμυρίων θυμάτων του Ολοκαυτώματος.

Ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας ενημέρωσε για τις προσπάθειες, που καταβάλλει ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και η Ρωσική Εκκλησία για να επιστήσουν την προσοχή της
διεθνούς κοινότητας στο πρόβλημα του αντισημιτισμού και της θρησκευτικής μισαλλοδοξίας κατά
τη διάρκεια συναντήσεων με πολιτικούς, κοινωνικούς και θρησκευτικούς ηγέτες, στα ΜΜΕ σε
διάφορα διεθνή φόρα και στα πλαίσια του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45726/
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